STRASSENVERKEHRSGENOSSENSCHAFT (SVG) SAAR eG



SVG Saar eG · Postfach 650352 · 66142 Saarbrücken

An die Mitglieder der SVG Saar eG

Metzer Straße 123 66117 Saarbrücken Telefon (06 81) 92 50-0 Telefax (06 81) 92 50-190 www.svg-saar.de Datenschutzerklärung: https://www.svg-saar.de/ header/ds

26.05.2023

Generalversammlung 2023 Einladung zur Generalversammlung der SVG Saar eG am Freitag, 30. Juni 2023 um 18.00 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit laden wir Sie gemäß § 27 der Satzung ein zur ordentlichen Generalversammlung der STRASSENVERKEHRSGENOSSENSCHAFT SAAR (SVG) eG für das Geschäftsjahr 2022

am Freitag, 30. Juni 2023 um 18.00 Uhr Haus des Verkehrsgewerbes Erdgeschoss, Raum Süd Metzer Straße 123 66117 Saarbrücken

Vor Beginn der Generalversammlung wird Ihnen eine Stimmkarte ausgehändigt.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung der Generalversammlung
- Bericht des Vorstandes über das Geschäftsjahr 2022 und Vorlage des Jahresabschlusses zum 31.12.2022
- 3. Bericht des Aufsichtsrates über das Geschäftsjahr 2022
- 4. Beschlussfassung über den Umfang der Bekanntgabe des Prüfungsberichtes und Bericht über die gesetzliche Prüfung
- Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2022
- 6. Beschlussfassung über die Ergebnisverwendung für das Geschäftsjahr 2022
- 7. Entlastung des Vorstandes für das Geschäftsjahr 2022
- 8. Entlastung des Aufsichtsrates für das Geschäftsjahr 2022

Bank 1 Saar eG IBAN: DE65 5919 0000 0000 7710 07 BIC: SABADE5S

Sparkasse Saarbrücken IBAN: DE30 5905 0101 0000 0826 10 BIC: SAKSDE55XXX Aufsichtsratsvorsitzender: Armin Rein Vorstand: Hartwig Schmidt, Stefanie Koch Amtsgericht Saarbrücken, GnR 0319 USt.-IdNr.: DE138170633 Steuer-Nr.: 040 135 00377 Gläubiger-ID: DE19ZZZ00000377054

9. Verschiedenes

Aus organisatorischen Gründen bitten wir Sie, Ihre Teilnahme bis spätestens Freitag, 23. Juni 2023 mit dem beiliegenden Anmeldeformular zu bestätigen.

Schließlich möchten wir darauf hinweisen, dass der Jahresabschluss und der Bericht des Aufsichtsrats gemäß § 40 Abs. 4 der Satzung innerhalb einer Woche vor Abhaltung der Generalversammlung im Vorstandssekretariat (Haus des Verkehrsgewerbes, Metzer Straße 123, 66117 Saarbrücken) eingesehen werden können. Änderungs- bzw. Ergänzungswünsche zur Tagesordnung können gemäß § 27 Abs. 4 und 5 der SVG-Satzung eingereicht werden. An der Generalversammlung können nur stimmberechtigte Mitglieder teilnehmen. Wegen der Möglichkeit zur Bevollmächtigung von Dritten wird auf § 25 Abs. 4 und 5 der SVG - Satzung hingewiesen.

Der Geschäftsbericht wird in Kürze nachgereicht.

Mit freundlichen Grüßen

gez. Armin Rein Aufsichtsratsvorsitzender

Anlage

- Anmeldeformular